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小野中学校

令和6年１１月実施

「とてもできている」と「まあまあできている」の
合計を昨年と比較した結果
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６ 教員は、平素の指導に熱意とあたた

かさがある。
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１ 校内の清掃が

行き届いている。
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２ 教室廊下の掲示等、環境整備ができ

ている。
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5 生徒は、学習に真剣に

取り組んでいる。
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7 教員は生徒の話を聞き相談に乗った

り問題が起きたときにはすぐに対応して

くれる。
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8 教員は魅力（分かる･楽しい）あ

る授業を目指して工夫・努力して

いる
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３ 生徒は気持ちのよい「あいさつ」がで

きている。
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４ 学校に活気がある。
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５ 生徒は学習に真剣に取り組んでい

る。
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７ 教員は、生徒の話を聞き相談に乗った

り、問題が起きたときにはすぐに対応してく

れる。
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８ 教員は、魅力（分かる・楽しい）ある

授業を目指して努力している。
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9 「学校便り」「ホームページ」を

通して、学校の様子が分かる。
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12 お子さんは学校が好きである。
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13 お子さんは家庭や地域の人に

気持ちのよいあいさつができてい

る。
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14 お子さんは、交通ルールやマ

ナーを守っている。
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15 ほぼ毎日、親子の会話があ

る。
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16 ほぼ毎日、家族そろって食事

をとっている。
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る

あまりできていな

い
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17 お子さんは、自主的にリズムあ

る生活を送っている。
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９ 「学校便り」「ホームページ」を通して、

学校の様子が分かる。
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１０ 道徳の授業や人権旬間などの取り組み

を通して人を思いやる心を育んでいる。
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１１ 教員は子どもたち一人ひとりの個性を理解し

心に寄り添った指導支援を行っている。
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まあまあできている
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１２ お子さんは、学校が好きである。
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る
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１３ お子さんは、家庭や地域の人に気持

ちのよい「あいさつ」ができている。
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まあまあできてい

る
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１４ お子さんは、交通ルールやマ

ナーを守っている。
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る
あまりできていな

い

+0.52
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１５ 毎日、親子の会話がある。
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１６ 家族で食事をとるようにしている。

とてもできている

まあまあできている

あまりできていない

できていない

+1.64
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１７ お子さんは、リズムある生活を送っ

ている。
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まあまあできてい

る
あまりできていない

+3.39
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１８お子さんはほぼ毎日、熱心に

家庭学習に取り組んでいる。
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19 スマホは約束を守って使用して

いる
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い
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１８ お子さんは毎日家庭学習に取り組ん

でいる。
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できていない

-6.11

12%

51%

37%

0%

１９ お子さんは家庭内で決めたスマホの

ルールを守っている。
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